
                                                    Αίγιο 12-12-2024 

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για την Χριστουγεννιάτικη Αγορά του Δήμου Αιγιαλείας, έτους 2024 

Ο Δήμος Αιγιαλείας, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 353/2024 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, με την οποία ψηφίσθηκε ο Κανονισμός  για την οργάνωση και τις 

προϋποθέσεις λειτουργίας της Χριστουγεννιάτικη Αγορά του Δήμου Αιγιαλείας, η 

οποία επικυρώθηκε με το υπ’ αριθ. 90551/11-12-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, δέχεται αιτήσεις συμμετοχής 

των ενδιαφερομένων πωλητών.  

Η διάρκεια λειτουργίας της Χριστουγεννιάτικης Αγοράς είναι από 15 Δεκεμβρίου του 

τρέχοντος έτους έως και τις 6 Ιανουαρίου του επομένου έτους. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα, κάτοχοι: 

1. Βεβαίωσης δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές ή 
θρησκευτικά πανηγύρια.  

2. Άδειας παραγωγού και επαγγελματία πωλητή που δραστηριοποιούνται στις 
λαϊκές αγορές.  

3. Άδειας δραστηριοποίησης στο στάσιμο ή πλανόδιο εμπόριο.  
4. Άδειας χειροτέχνη καλλιτέχνη.  

Οι θέσεις αποδίδονται στις κατηγορίες των πωλητών με την ακόλουθη 
ποσόστωση: 

 το εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%) των θέσεων στους κατόχους βεβαίωσης 
δραστηριοποίησης ετήσιας διάρκειας στις βραχυχρόνιες αγορές, 

 το δέκα τοις εκατό (10%) των θέσεων στους κατόχους άδειας παραγωγού 
πωλητή και επαγγελματία πωλητή που δραστηριοποιούνται στις λαϊκές αγορές, 

 το δέκα τοις εκατό (10%) των θέσεων στους κατόχους άδειας 
δραστηριοποίησης στο στάσιμο ή στο πλανόδιο εμπόριο και 

 το πέντε τοις εκατό (5%) των θέσεων στους κατόχους άδειας χειροτέχνη - 
καλλιτέχνη.  

Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων υπερβαίνει τον αριθμό των διαθέσιμων 
θέσεων ανά κατηγορία, διενεργείται κλήρωση από την Επιτροπή Εποπτείας. 

Η αίτηση συμμετοχής κάθε ενδιαφερομένου φυσικού προσώπου υποβάλλεται 
στην αρμόδια υπηρεσία του δήμου, συνοδευόμενη από: 

1. Φωτοαντίγραφο ταυτότητας ή άλλου εγγράφου από τα προβλεπόμενα στις 
διατάξεις του άρθ. 3 παρ. 4 ν.2690/1999 όπως τροποποιήθηκε με το άρθ. 25 



ν.3731/2008 (σχετική προσωρινή βεβαίωση της αρμόδιας αρχής, διαβατήριο, 
άδεια οδήγησης, ατομικό βιβλιάριο υγείας). 

2. Την άδεια υπαίθριου εμπορίου που κατέχει ή βεβαίωση δραστηριοποίησης σε 
υπαίθριες αγορές, κατά περίπτωση, 

3. Πιστοποιητικό υγείας, εφόσον πρόκειται για διάθεση τροφίμων, 
4. Αναλυτικό τιμοκατάλογο ανώτατων τιμών των διατιθεμένων ειδών και  
5. Βεβαίωση δημοτικής ενημερότητας. 

 

Συγκεκριμένα, επιτρέπεται να διατίθενται προς πώληση τα εξής είδη:  

Α. ΜΗ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΕΙΔΗ 

1 Χριστουγεννιάτικα είδη δώρων, αγιογραφίες, κεραμικά και είδη λαϊκής 
τέχνης. 

2 Χριστουγεννιάτικα παιχνίδια, μινιατούρες κ.α. 
3 Χειροποίητα κοσμήματα και αξεσουάρ. 
4 Αρωματικά είδη και προϊόντα περιποίησης κτλ. 
5 Βιβλία 
6 Άνθη και φυτά 
7 Ηλεκτρονικό τσιγάρο  

Β. ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΑ ΕΙΔΗ 

1 Χριστουγεννιάτικα παραδοσιακά γλυκά όπως μελομακάρονα, 
κουραμπιέδες, βασιλόπιτες, χαλβάς, δίπλες, σιροπιαστά, αμυγδαλωτά κτλ. 

2 Παραδοσιακές πίτες και προϊόντα ζύμης όπως λουκουμάδες, πιροσκί κτλ. 
3 Μέλι, μαρμελάδες, γλυκά του κουταλιού κ.α. προϊόντα οικοτεχνίας (π.χ. 

ζυμαρικά κτλ). 
4 Ζαχαρωτά, καραμέλες, ξηροί καρποί και είδη σοκολατοποιίας. 
5 Ζεστά και κρύα ροφήματα (καφές, τσάι, σοκολάτα, σαλέπι κτλ) και 

αλκοολούχα ποτά (κρασί, μπύρα κτλ). 
6 Κρύα σάντουιτς, ατομικές πίτσες, hot dog, τοστ, νερά, αναψυκτικά κτλ 

 

Οι άδειες είναι προσωποπαγείς και δεν επιτρέπεται η μεταβίβαση, η εκμίσθωση 
(υπεκμίσθωση) ή η παραχώρηση της χρήσης τους, καθώς και η άσκηση των 
δικαιωμάτων που απορρέουν από αυτές, σε οποιονδήποτε τρίτο.  

Σε περίπτωση κατάθεσης ελλιπών δικαιολογητικών δεν θα χορηγείται η άδεια. 

Οι αδειούχοι καταβάλλουν το αντίστοιχο τέλος για τη συγκεκριμένη θέση που 
καταλαμβάνουν.  

Οι ενδιαφερόμενοι όπως προσέλθουν στο Δημοτικό Κατάστημα και στο γραφείο 

Εσόδων, Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων, Αδειοδοτήσεων που βρίσκεται 

επί της οδού Ευθ. Γάτου 1, με τα παραπάνω δικαιολογητικά προκειμένου να 

παραλάβουν τις αιτήσεις  από τις 13 /12/2024 έως τις 17/12/2024. 

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού-Αθλητισμού- 

Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων 

 

    Γεώργιος Φραγκονικολόπουλος                                                                                             


